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ANEXO XII – EDITAL 01/2025


DECLARAÇÃO DA ENTIDADE NACIONAL DO ESPORTE  OLÍMPICO, PARALÍMPICO OU SURDOLÍMPICO
 (COB, CPB OU CBDS)

(Obrigatoriamente em papel timbrado da Entidade)

O COB, CPB ou CBDS, inscrito no CNPJ/MF sob o nº NÚMERO DO CNPJ, com sede em ENDEREÇO COMPLETO - CEP-MUNICÍPIO/UF, vem por meio desta, declarar para fins de inscrição, que o (a) atleta NOME DO ATLETA/PARATLETA/SURDOATLETA, DOCUMENTO DE IDENTIFICAÇÃO, DATA DE EMISSÃO, ÓRGÃO EXPEDIDOR/UF, inscrito sob o CPF nº NÚMERO DO CPF, candidato à Bolsa-Atleta, constituída pela Lei nº 9.366, de 18/12/2009 e suas alterações, e do Decreto Nº 5.982-R, de 07 de março de 2025:

a) Ficou em primeiro, segundo ou terceiro lugar nos Jogos Olímpicos ou Paralímpicos de Paris ou nos Jogos Surdolímpicos de Caxias do Sul e não disputou evento de exibição durante os Jogos;
[bookmark: _GoBack]ou
b) Disputou os Jogos Olímpicos ou Paralímpicos de Paris ou nos Jogos Surdolímpicos de Caxias do Sul e avançaram para as fases finais (Quartas, Semi e Final) na sua modalidade e não disputou evento de exibição durante os Jogos.

RESULTADO ESPORTIVO:

· Ano XXXX

Olimpíada/Paralímpiada/Surdolímpiada, realizado na cidade de CIDADE, PAÌS, no período de xx/xx/xxxx, tendo obtido a XX classificação/fase.


MUNICÍPIO, UF, DIA de MÊS de ANO. 

ASSINATURA e CARIMBO DO DIRIGENTE DA ENTIDADE
NOME DO DIRIGENTE DA ENTIDADE E RESPECTIVA FUNÇÃO
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